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–  Matemática 

5.º Ano 

 
Questão-aula 4 - Resolução 3.º período 

Data: ___ / 06 / 2020  2 páginas 

Nome:  Ano/Turma: 5.º     N.º 

 

 

Responde às questões que te são apresentadas, assinalando a resposta correta na tabela. 
 
1. Na figura 1 estão representados sete pontos. 

 

Figura 1 

Qual dos seguintes quadriláteros não é um paralelogramo? 
 

(𝐀)   [𝐴𝐶𝐵𝐺] (𝐁)   [𝐴𝐹𝐶𝐵] 

(𝐂)  [𝐴𝐶𝐸𝐵] (𝐃)  [𝐴𝐶𝐻𝐵] 

 
 

2. A figura 2 é formada pelo triângulo equilátero [ABC] e pelo paralelogramo [𝐵𝐷𝐸𝐶]. 

Quais dos ângulos seguintes são adjacentes ao lado [𝐶𝐸]? 

 

 

Figura 2 

 

(𝐀)   𝐵𝐶𝐸 𝑒 𝐸𝐷𝐵 (𝐁)   𝐵𝐶𝐸 𝑒 𝐶𝐵𝐴 

(𝐂)   𝐵𝐶𝐸 𝑒 𝐶𝐸𝐷 (𝐃)   𝐵𝐶𝐸 𝑒 𝐷𝐵𝐶 

 

3. Qual das figuras seguintes não pode representar um paralelogramo? 

 

(𝐀)                                      (𝐁)                                     (𝐂)                                    (𝐃)                                

 
 

Paralelogramos 
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4. Na figura 3 está representado o paralelogramo [𝐴𝐵𝐶𝐷], tal que: 

 

 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ = 𝐶𝐷̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐷̅̅ ̅̅ ; 

 os pontos 𝐶, 𝐵 e 𝐸 pertencem à mesma reta; 

 [𝐷𝐵] é uma diagonal do paralelogramo [𝐴𝐵𝐶𝐷]; 

 𝐴𝐵̂𝐸 = 820. 

 

Qual é a amplitude do ângulo 𝑎?  

                 Figura 3 
 

 

(𝐀)   400 (𝐁)   490 (𝐂)   500 (𝐃)   820  

   
 

 
 
Tabela de respostas 
 
 
 
 

 

Questão 1. 2. 3. 4. 

Opção C C A B 

 


